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令和３年10月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和３年10月25日（月） 午後１時30分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   藤木 國裕 

委 員   加藤 直子 

委 員   西濟 睦美 

委 員   佐藤 康広 

 

４ 欠席委員    な し 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   佐久間 伸一 

生涯学習課長   佐藤 一孝 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   山沢 正仁 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  須貝 彰 

学校教育課主任  川崎 大介 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事  

なし 
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日程第６ 報告・その他 

報告第30号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

報告第31号 就学援助児童・生徒の認定等について 

報告第32号 共催・ 後援事業について 

○子どもと家族の未来を考えるマネー講座 

○全日本ろうあ連盟創立70周年記念映画「咲む」特別上映会

（胎内会場） 

       指名    胎内市教育委員会教育長職務代理者の指名 

その他 １ 令和３年度新潟県市町村教育委員会定期総会書面議決の

結果について 

      ２ 令和３年度胎内市立学校訪問参観日程について 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

 〇教育長    

      

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただいまから、胎内市教育委員会10月定例会を開会します。 

 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

はじめに、会議録署名委員について、西濟委員を指名させて頂きます。 

 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、前回の会議録の承認からお諮りいたします。事務局、説明をお願いし

ます。 

 

○ 事務局 

（令和３年９月21日定例教育委員会会議録について説明） 
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○ 教育長 

ただいまの説明に何かご質問等ありますでしょうか。 

ないようですので承認いたします。 

会議終了後、加藤委員に署名をお願いします 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に「教育長の報告」に入ります。資料をご覧ください。私又は教育委員の皆様

が出席者した会議などです。 

何かご質問等ありますでしょうか。 

ないようですので、教育長の報告は以上で終わります。 

 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

次に、今回議事は有りませんので、報告からになります。はじめに、「報告第 30

号 学区外就学・区域外就学の許可等について」 学校教育課長お願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

○ 教育長 

次に、「報告第31号 就学援助児童・生徒の認定等について」学校教育課長お願

いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 

 

○教育長 

次に「報告第32号 共催・後援事業について」学校教育課長からお願いします。 

 

○学校教育課長 

それでは、議案書６ページからになります。子供と家族の未来を考えるマネー講

座です。７ページの申請書をご覧ください。子供と家族の未来を考える会から、講

演申請がありまして、内容を審査した結果、承認しました。事業名としては今ほど
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申し上げた、マネー講座になります。開催日時については、11月24日、26日、27日。

いずれもＺｏｏｍでのオンライン開催によるものであります。内容等については、

８ページをご覧ください。事業の実施概要が記載されております。講座の内容につ

いては、中段のところにありますとおり、クレジットカード、電子マネーの正しい

活用法から、実践的なライフプランニングの組み方、基本的な金融リテラシーの提

供等を行う講座であります。これについて、承認したことを報告します。以上です。 

 

○生涯学習課長 

つづきまして、生涯学習課の関係です。議案書９ページから12ページになりま

す。新潟県聴覚障害者協会から、全日本ろうあ連盟創立70周年記念映画「咲む」特

別上映会への共催申請があり、12月19日（日）産業文化会館で上映致します。上映

目的は、聴覚障害者が感じる様々な場面での差別や障壁などについて一般社会の

理解を啓発するとともに、映画を通して手話言語の素晴らしさやろう文化を広く

伝えていくことで、相互の交流と福祉の増進を図ることを目的としております。こ

の共催申請につきまして承諾致しましたので報告します。以上です。 

 

○教育長 

この事について、何かご質問等ありますでしょうか。 

ないようですので、次に「胎内市教育委員会教育長職務代理者の指名」について

です。 

 

＜議事録非公開３＞ 

 

○教育長 

その他、事務局から何かありますでしょうか。 

 

○事務局 

議案書の14ページをご覧ください。令和３年度新潟県市町村教育委員会定期総

会書面議決の結果です。委員の皆様からは書面表決書を８月の定例会の後で提出

して頂き、事務局に送付いたしました。全委員の結果をとりまとめ結果です。賛成

151、未記入１で、賛成者が過半数に達したため、全議案について原案のとおり承

認されたということです。 

次に、議案書15ページをご覧ください。令和３年度学校訪問参観についてです。

例年実施しております教育委員の皆様の学校訪問参観についてであります。今年

も、新型コロナの影響で規模を縮小して実施することといたしました。訪問する人

数としては、教育長と委員の皆様、それから学校教育課長の６人と運転員として

私、また昼食も給食ではなく、去年と同じくきのと交流館でお弁当を頂きたいと考
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えております。日程につきましては11月11日と22日の２日間で実施します。訪問す

る学校の順番はご覧のとおりです。以上です。 

 

○教育長 

このことについて、何かご質問ございますか。 

 

○山沢指導主事 

11月11日（木）の午後、同じ時間に、築地小学校で指導主事訪問指導ということ

で、私と髙橋指導主事が２年生と４年生の指導をしています。学校としては準備す

ることは変わらないと思いますので、その様子を見ていただくということでよろ

しければ、この日程で進めるということでよろしいでしょうか。 

 

○教育長 

指導主事による指導の様子も見ることができるのであれば、一番いいじゃない

ですか。 

 

○加藤委員 

広範囲で見ますので、大丈夫です。あとすみません時間ですが、２分間の参観が

３か所ですね。頑張ります。 

 

○教育長 

申し訳ありませんが、時間の都合で中身の濃い２分間にしていただければと思

います。 

その他、よろしいでしょうか。 

 

 

次回定例会の日程について 

 

○ 教育長 

以上で報告、その他を終了します。それでは次回 11 月定例会の日程について、

11月 18日（木）の午前 10時はいかがでしょうか。 

 

＜全員了承＞ 

 

○ 教育長 

それでは 11 月 18 日（木）午前 10 時からこの会場でお願いしたいと思います。

以上で 10月定例教育委員会終了させていただきます。 
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午後１時50分 閉会 

 

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

会議録署名委員                 

 


